

HOUSE FLOOR AMENDMENT

Second Reading

BY

1 Amend the Education Committee Report, dated February 15, 2024, page
2 1, line 28, strike "(1)(II)(II)" and substitute "(1)(II)(II); and **add**
3 (1)(II)(I.5)".

4 Page 2, after line 3 insert:

5 "(II) (I.5) A WRITTEN POLICY ADOPTED PURSUANT TO SUBSECTION
6 (1)(II)(I) OF THIS SECTION MUST ENSURE THAT A PARENT OF A STUDENT
7 HAS THE RIGHT TO REVIEW AND INSPECT A CHILD'S RECORD AND REQUEST
8 A CORRECTION TO THE STUDENT'S RECORD, INCLUDING CORRECTION TO
9 THE STUDENT'S NAME."
10

11 Page 2, line 38, strike "(1)(d)(II)" and substitute "(1)(d)(II); and **add**
12 (1)(d)(III)".

13 Page 3, after line 13, insert:

14 "(III) A WRITTEN POLICY ADOPTED BY A PILOT SCHOOL MUST
15 ENSURE THAT A PARENT OF A STUDENT HAS THE RIGHT TO REVIEW AND
16 INSPECT A CHILD'S RECORD AND REQUEST A CORRECTION TO THE
17 STUDENT'S RECORD, INCLUDING CORRECTION TO THE STUDENT'S NAME.".

** **